
 

4 

Krónika 
 
A 2023/2024-es tanév tavaszi szemesztere is sikeresen zajlott, Szakkollégistáink számtalan 

versenyeredménnyel, szakmai- és csapatépítő programmal és tudományos publikációkkal a hátuk 

mögött fejezhették be a félévet. A szemeszter főként az elméleti és gyakorlati elmélyülésről szólt, 

egyfajta előzetes felkészülésként a következő évi Tudományos Diákköri Konferenciára. 

A félév elején lezajlott felvételi eljárás ismételten sikeres volt, a Szakkollégium csapata három 

új taggal bővült. A Civilisztika Tagozatba Kovács Sophie nyert felvételt, míg a Közjogi Tagozat Csillik 

Szilárdot és Kaiser Annát köszönthette új tagként. 

A március 12-én megtartott Közgyűlés két szempontból is jelentős eseménynek számított. 

Megalakult az Emberkereskedelem Elleni Küzdelem Munkacsoport, amelynek célja, hogy lehetőséget 

biztosítson a résztvevő hallgatók számára mélyebben megismerni az emberkereskedelem jelenségét, 

az emberkereskedelemmel kapcsolatos kutatás sajátosságait és prevenciójának sajátos módozatait. A 

Munkacsoport vezetését dr. Szijártó István látja el, a Szakkollégisták közül Berki Vivien, Csendes 

Dóra, Magyar Kata, Kemény Bálint és Oszvald Bálint a tagok. A másik fontos eseménynek a Pécsi 

Állatkert nevelőszüleihez való csatlakozás számított, a Közgyűlés ugyanis egyhangúan döntött 

Hópihe, a láma örökbefogadásáról. 

Az Óriás Nándor Szakkollégium nevéhez számos program köthető az elmúlt szemeszterben. 

A Bűnügyi Tagozat dr. Barkaszi Attilával, a Pécsi Törvényszék bírójával együttműködve tartott 

kerekasztal-beszélgetést, az esemény a 18. életévüket be nem töltött személyek büntetőeljárásban 

betöltött szerepét fókuszba helyezve járta körül ezen eljárások sajátosságait, különös tekintettel a 

sértetti és terhelti oldalra, valamint megvizsgálta a “gyermekbarát igazságszolgáltatás” aktuális 

kihívásait, kérdéseit és gyakorlati megvalósulását. 

A Civilisztika Tagozat egy kétfordulós Magánjogi Jogesetmegoldó Versenyt szervezett a Polgári 

Jogi Tanszékkel közösen. Az első fordulóra 3 fős csapatok jelentkezhettek, akiknek a közzétett 

jogesetet írásban kellett megoldaniuk és beküldeniük. A legjobb 3 csapat az április 8-án 

megrendezésre kerülő döntőben új jogeseteket kapott, amelyek kidolgozására 1 óra állt 

rendelkezésükre, majd megoldásukat a zsűri előtt prezentálniuk kellett. 

Az Elméleti-történeti Tagozat „Árulók estéje” címmel tartott élőszereplős társasjátékot. A 

program elején a Szakkollégisták megkapták szerepüket, amelyek alapján két kategóriába lettek 

sorolva: gyilkosok és ártatlanok. Az esemény során a versenyzőknek három (elméleti-történeti) 

feladatot kellett teljesíteniük, miközben a kiválasztott gyilkosok arra törekedtek, hogy hátráltassák az 

ártatlanokat, kilétük felfedése nélkül pedig minden forduló végén kiejteni őket a versenyből. Az 

ártatlanok feladata pedig nem volt más, mint a gyilkosok leleplezése. 

A Közjogi Tagozat féléves programjaként kerekasztal-beszélgetéssel egybekötött kvízt 
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szervezett, amelynek középpontjában az Európai Unió új, mesterséges intelligencia rendelet tervezete 

volt, amelyről nem csupán jogi, hanem politikai értelemben is szó esett. Előadást tartott Kis Kelemen 

Bence, a tagozat mentora, valamint a Közjogi Tagozatból Balogh Márton, Szántó Soma és Kemény 

Bálint is. A rendezvényt egy Kahoot-kvíz zárta. 

Az Emberkereskedelem Elleni Küzdelem Munkacsoport a működés kereteinek kidolgozásával 

foglalkozott a félévben, továbbá az emberkereskedelem bűncselekményét interaktív módon 

feldolgozó szabadulószoba programot rendezett a Szakkollégium tagjainak. 

Az őszi szemeszterhez hasonlóan idén is megrendezésre került a Szakkollégiumi Sportnap a 

PTE MIK Sportcsarnokában, amelynek során a Szakkollégisták egy kis sportolással egybekötött 

szórakozás keretei között tudták kiengedni kicsit a gőzt. 

A Szakkollégium május első hétvégéjén ellátogatott Kolozsvárra a Collegium Iuridicum 

Szakkollégiumhoz, akikkel közösen május 4-én egy konferenciát tartottunk. A konferencia keretein 

belül mindkét Szakkollégium tagjai előadást tartottak, az ÓNSZ képviseletében Berki Vivien „A 

gyermek véleménynyilvánításhoz való jogának biztosítása a szülői felügyelet rendezése iránti 

perekben”, Csendes Dóra „Amikor az ügyész nyomoz”, Farkas-Kozics Iván „Hatályon kívül 

helyezett törvények a jogalkalmazó szolgálatában. Gondolatok a szerb polgári jog kodifikációjáról”, 

Kemény Bálint és Szántó Soma „A világűrjog aktuális kihívásai, különös tekintettel az űrbányászatra” 

címmel tartottak előadást. A szakmai programon túlmenően csapatépítésre és ismerkedésre is sor 

került. A sikeres hétvége egyfelől szorosabbá tette a két Szakkollégium kapcsolatát, másfelől az 

előadóknak remek lehetőségként szolgált a következő Diákköri Konferenciára való felkészülésben. 

Az idei szemeszterben is számos kiemelkedő egyéni és csapatban szerzett eredmény született. 

Berki Vivien a Mailáth György Tudományos Pályázaton 2. helyezést ért el tanulmányával, amely a 

gyermekek véleménynyilvánításhoz való jogával foglalkozott a szülői felügyeleti perekben. A 

Büntetőjogi Perbeszédverseny kari fordulóján Hollósi Beatrix védő kategóriában első helyezést, vádló 

kategóriában Jávorszki Hunor Bendegúz első, Magyar Kata pedig második helyezést ért el. Jávorszki 

Hunor Bendegúz elnyerte az Ifjúsági Tüke díjat, a 2024. május 24-én tartott Országos Büntetőjogi 

Perbeszédversenyen vádbeszéd kategóriában első helyezést, továbbá a legjobb retorikai felépítésű 

perbeszédért járó különdíjat nyerte el. Bendegúz nemcsak egyénileg ért el kimagasló eredményeket: 

Balogh Mártonnal és Csendes Dórával csapatban első helyezettek lettek a 2024. május 10-én a 

Károlyi-Csekonics-palotában megrendezésre került XIX. Országos Munkajogi Jogesetmegoldó és 

Perbeszédversenyen. Ezen belül Jávorszki Hunor Bendegúz alperes kategóriában az első, Balogh 

Márton bíró kategóriában a második, Csendes Dóra felperesként a harmadik helyet szerezte meg. 

Soltész Evelin a 2024. évi Kozma Sándor Tudományos Pályázaton harmadik helyezést ért el. 

Szakkollégistáink kitűnő tanulmányi- és versenyeredményeinek köszönhetően a tavaszi 
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szemeszterben is számtalan különböző ösztöndíjat nyertek el. Így többek között az Új Nemzeti 

Kiválósági Ösztöndíjat, Kriszbacher Ildikó Tehetséggondozó Ösztöndíjat, Intézményi Szakmai, 

Tudományos Ösztöndíjat, UP Competency LAB Ösztöndíjat, valamint Tanulmányi Ösztöndíjat. A 

Szakkollégium az idei évben is meghirdette kiválósági ösztöndíjpályázatát a Hallgatói Szolgáltatási 

Központ tehetséggondozó programjának keretében, így a legkiemelkedőbb tagjain ÓNSZ Kiválósági 

Ösztöndíjban is részesültek. 

A félév mind közösségi, mind egyéni szinten programokkal és sikerekkel bővelkedett, ennek 

következtében hasonlóan feladatokban, élményekben gazdag következő félévet remélünk. 

 

ÓNSZ Elnökség 

  


